O

| AlL\l«l‘-lT\A-

Ta kofutepa @poviiothipia tns nofAns

Anavtnosig
MaOnpatika
I’ ETTIAA
OEMA A
A1 o)0AIKO 0€A.28
A2 oX0AIKO 0€A.87

A3i. 2 .z ii.A iv.Z wv. 2

OEMA B

B1. =¢poupe OTI OTNV KAvOVIKN KaTavoun n SIAGUecoc Kal n HEon TIKA
OUMNINTOUV EMOPEVWC § = X = 40

B2. To 16% e nAikia pIkpOTEPN TwWV 35 ETWV AVTIOTOIKEI OTO X — s Apa
X—s=35©40-s5s=35©s5s=5

f—l_-":'s :f—lls X—5 X TI+s Tils :T;I-E.:r
: i 4— ggu, — ' i
+ 0505 g
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B3. O1 poItnTEG €ival 400 kal auToi hE nAIkia peyaAuTepn Twv 45 €ival To 16%
apa 0,16 - 400=64 artopa.

+ 95% | 68%

B4. Avw Twv 30 €TV KAl KATW TwV 45 €ival o€ NnoocooTo —+—=

81,5%
ENopEVWC og NANBoc ival 0,815 - 400=326 aroua.
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OEMAT

L. Ar = R H ypagiki napaotaon Tng f TEpvel Tov X' X OTO ONUEIO pE
TETUNMEVN ion Pe 1, 6Ad oTo onpeio (1,0) dpa fF(1) =0 c =3

NR.x2-1#0o x+1Kalx # —1
3. /(0) = 2, H f eival nap/pn o1o R e f'(x) = 2x — 3 kai f'(0) = —3

'EoTw €: y = Ax + B HE A, B € R n €€l0W0N TNG EPANTONEVNC TNG YPAPIKNG
napaotaong Tn¢ f oto M(0,f(0)) 6Ad oTo M(0,2)

A=f'(0)=-3apae:y=-3x+p
H € digpxeTal ano6 1o M(0,2) av kai povoav 2 = —3-0+ B OAO B=2

Heeivaly = —3x + 2

4. 'Eotw A(x,, f(x,)) TO onueio onou o auvteAeoTng dielBuvaong TG
EPANTOMEVNC VIVETAI PJEYIOTOC.

H epanTopevn TnG ypadikng napactaong TnG f aTo anueio TNG A(x,, f (x)) EXE
ouvTeAeaTN dleuBuvong ico pe f'(x) = 2x — 3

©€A\oupe va Bpoupe Tov PEYIOTO ouvTeAeaTn dlelBuvong , apa BEAoUE va
Bpouue To pEYIoTO TNG f'(x). Oa peAeTnooupe Tnv f w¢ Npog TNV HovoTovia.
Ma kabe x € R f"(x)=2 enopevwg n f'(x)=0 aduvaTtn apa dev uNApxel onueio
OMoU 0 OUVTEAEOTNG JIEUBUVONG TNG EQANTOMEVNC YIVETAI EYIOTOC,.
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OEMA A
Al. f(x) =Vx?+ 4+ 2025

) (x% + 4)’ 2x X
2Vx2+4  2Vx2+4  VxZ+4
A2.f’(x)>0(:>ﬁ>0(:>x>0, apovVx?+4>0

H f €ival yv. ¢Bivouoa o1o (—o, 0]
H f eival yv. au&ouca oo [0, +)

H f napouoialel (oAikd) eAaxIoTo GTO x, = 0 TO f(0) = 2027

x?+4)f (x)-2x

A3. lim =

x—0 x?
2
(x2+4)x_2x Vx2+4 )X _ o
. Jx2 ] Jx2 ] Vx2+4)x-2x . x(VxZ+4-2
lim *2—=lim —"——=lim %dlm% =
x—0 X x—0 X x—0 X x—0 X
o VxZ+4-2 . (Vx?+4-2)(Vx2+4+2) 0
lim =lim I =-=0
x>0 X x—0 x(Vx2+4+2) 4

EAENH OIKONOMOY (Akadnpaikfy YneuOuvn)
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